2.2 Задания для лабораторных работ по дисциплине «Методы решения задач моделирования в технике»
Задание 1. Методом Эйлера на отрезке [ 0;1 ] с шагом h=0,1 решить задачу Коши для системы второго порядка 
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Задание 2. Методом Рунге-Кутта на отрезке [ 0;3 ] с шагом h=0,1 решить задачу Коши для системы второго порядка 
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Задание 3. Методом прогноза и коррекции на отрезке [ 0;1 ] с шагом h=0,1 решить задачу Коши:
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Задание 4. Методом Ньютона-Рафсона решить нелинейную краевую задачу:
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Задание 5. Методом прогонки  на  отрезке  [x0, xk ]  с  точностью  eps = 0,001  решить  краевую  задачу  для  дифференциального уравнения второго порядка. 
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Задание 6. Решить на сетке из 10 узлов по x  и 10 узлов по y задачу Дирихле для уравнения Лапласа:
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Задание 7. Используя метод сеток, составить решение смешанной задачи для  уравнения  колебания  струны
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с начальными условиями    u(x,0) = f(x),  ut (х,0) = Ф(х)    (0 ≤  х ≤  1)    и

краевым условиями  u(0, t) = ((t),  u(1, t) = ((t).  

Решение  выполнить с шагом  h = 0,1; 0 ≤  t ≤  0,5.

Вариант 1.  f(х)=х(х+1),
   Ф(x) = cos(x), 
     ((t) = 0, 
  ((t) = 2(t+1). 


Задание 8. Используя метод сеток, составить решение смешанной задачи для дифференциального уравнения параболического типа
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с заданными начальными условиями 
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Решение выполнить при 
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Задание 9. Найти методом Галеркина приближенное решение краевой задачи
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